PEILIEHUE 3AJIAY. TIOJITOTOBKA K KOHTPOJIBHOM PABOTE
Llenv  Oesamenvnocmu,  COBEPIICHCTBOBATh HABBIKM PELICHMs 3aJad; CO3LaTh YCJIOBUS IS IOATOTOBKM yYallMXCs K

yuumes MPEICTOSIIEH KOHTPOJIBbHOM paboTe
Tepmunsl u nowsamus TpeyroiabHUK, MPOTUBOJICKAUTUHN YroJl, CTOPOHA, HEPABEHCTBO TPEYTOJIbHUKA
IInanupyemvie pesynomamoi
IIpeomemmvie ymenus Yuusepcanvnvie yuebnvie deticmeust

YMerT pa6OTaTL C TCOMCTPHUYCCKUM TCKCTOM, Ilo3nasamenvuvie: OCO3HAHHO BIaACIOT JTOT'MYCCKHMH HCﬁCTBHHMH
TOYHO U I'PaMOTHO BbIPA’XaTb CBOHU MBLICJIU B YCTHOﬁ HOIIPCOCIICHUA HOHHTHﬁ, 0606H1€HI/IH, YCTAaHOBJICHHUA aHaHOFHﬁ,
MMCbMEHHOM pcun ¢ IPHUMCHCHUCM MaTEeMaTUYECKOM KJ'IaCCI/I(l)I/IKa]_II/II/I Ha OCHOBC CaMOCTOATCIBHOI'O BI>I60pa OCHOBaHUM U
TCPMHUHOJIOTHHU U CUMBOJIMKH KPUTCPHUCB.

Peeyﬂ}ll’l’IMGHblei YMCHOT CaMOCTOATCIIbBHO CTABHUTBL IICJIH, BI:I6I/IpaTI) u
CO3J1aBaTh aJITOPUTMBI JJIA PCIHICHUA y‘—IC6HBIX MaTEMATHYCCKUX Hp06JICM.

KOMMyHMKCln’IMGHblei YMCIOT pa6OTaTB B COTPYAHHUYCCTBC C YUHUTCIICM,
APryMCHTHUPOBATDb U OTCTAUBATL CBOIO TOUKY 3pPCHHUA.

Jluunocmuuwie: MPOABIIAIOT KpPpEAaTHUBHOCTH MBIINUJICHHA, WHHUIIUATHUBY,
HaXOAYUBOCTb, AKTUBHOCTD ITPpHY PCHICHHUHU IT'COMCTPUUCCKUX 3aav

Opzeanuzayus npocmpancmea

Dopmbl padbomul ®ponTanbHas (O); unguBuayansHas (M)

ObpazosamenvHviepecy * 3aanus 119 PPOHTAIIBLHOM, CAaMOCTOATEIIbHOU paOOThI.
pcol * Ueprexu K 3a7a4aM

I sman. Akmyanuzayus ONOPHvIX 3HAHUU Y4AUUXCSL
Llens nesaTenbHOCTH CoBMecTHAs NeITEIbHOCTD

IIpoBeputh ypoBenb  (D/N)
c(hOpMHPOBAHHOCTH 1. Jloka3aTenbCTBO TEOPEMbI O COOTHOIICHUSIX MEXK]Y CTOPOHAMHU U YIJIAMH TpPEYroJibHUKa U
TEOPETUYECKUX 3HAHUM TEOPEMBI O HEPABEHCTBE TPEYTOJIbHUKA.

(BpimonHAOT yyamuecs y JOCKH U 3a MEPBBIMH MapTaMH - Ha JUcTKaxX. [lo okoHuanuu paboTh
JUCTKHA cOOpAaTh U BHICITYIIATh OTBETHI YUEHHUKOB. )

2. ®poHTanpHas padoTa ¢ KIACCOM:

1) OtBetutsh Ha Borpocsl 1-9 Ha c. 88.

2) YCTHO peluTh 3a7auy.

CylecTBY€ET JIU TPEYTOJIbHUK CO CTOpOoHaMu 4 M, S M U 8 M; co cTtopoHaMu 6 cm, 12 cm u 3 cMm; co



cTopoHamu 9 1M, 9 im u 7 m?
1l sman. Pewenue 3a0au

Lens pesTenbHOCTH CoBMecTHas 1eITeTbHOCTh
CoBepIlIEeHCTBOBATH (D/N)
HABBIKH PEIICHUS 337129 1. Pemenure 3a1a4y o rOTOBBIM YEPTEKaAM.

1) Mosxet nu nuaa AB ObiTh paBHO#M 27 cm?
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2) ano: Ry =5 cm, R, =4 cwm.
Kakum mosxet ObITh paccTrosiHue oT TOUkd Op 10 Touku O,?
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3) Hoxazate: £ABC > 2C.
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4) Cpasuuts AC u BC.

Puc. 4



5) Hokazate: BC < BM <BA.

Puc. 5
6) Hoxazate: BD + DC > AD.

Puc.6 C
2. Pemienue 3a1aum (OJMH yYEHUK PELIAET Y JOCKHU, OCTAIBHBIE - B TETPALIX).
Hano: orpe3ok EK - 6uccexkrpuca tpeyroiasauka DEC.

Hokazats: KC < EC.
D

Puc. 7
JlokazaTenbCTBO:

£EKC - uemnwuii yron ADKE, 3naunt, on 6ombiie 21, ciemoBarensio, LEKC > 22 (21 = 22,
tak kak EK - Ouccexktpuca). Tak kak ZEKC > £2, 1o, mo TeopemMe O COOTHOUICHUSX MEXKIY
ctopoHamu ¥ yriamu TpeyroiasHuka, EC > KC, o ectb KC < EC, uto u TpeboBanioch 10Kka3ath

11l sman. Camocmosmenvras paboma
enb neaTenbHOCTH 3amanue sl CaMOCTOSTETLHOM PabOThI
IIpoBeputh ymenue (M)
OPUMEHSATh  TIOJyYEeHHbIE  BBIMONHSIOT 3a/JaHUsl CAMOCTOSITENIbHON paboThl (cM. PecypcHblit MaTepuan)
3HAHUS TNPU  PEUICHUU
3aja4



1V sman. Umoeu ypoka. Pegnexcus

JlesITenbHOCTh YUUTEISI JlesTeNbHOCTh yJaluXxcs
(D/N) (1) JlomamiHee 3amaHue: MOJATOTOBUTHCA K KOHTPOJBHOM
- Kakue TeopeMbl HCTIOIB30BAIMCH TIPH PEIICHUH 3a71a4? paboTe, MOBTOPUB MaTepual MyHKTOB 17-34; pemmth 3amaun No
- O11eHuTE CBOIO pabOTy Ha YpPOKE. 244,252, 297

- Kakue TpyTHOCTH BO3HUKIIM y Bac MpH PELICHUH 3a7a4?

Pecypcnuviti mamepuan

CamocmosimenvHas pa60ma
M
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£ Puc. 1
Hano: £BAE =112°, £DBF =68°, BC =9 cwm.

Hawntu: AC.

Puc. 2

F

Hano: 2CBM = £ACF, Pagc =34 cm, BC =12 cm.

Haiitu: AC.

3. OnHa U3 CTOPOH TYHOYTOJIbHOTO PaBHOOEAPEHHOrO TpeyrojbHUKa Ha 17 cM meHbie aApyroi. Hainure cTopoHsl 3TOTO
TPEYTOJIbHUKA, €CJIY €T0 MIEPUMETP PaBEH /7 CM.

4. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTrOJbHUKE OMCCEKTPHUCH YIJIOB MPU OCHOBAHUM OOPa3yIOT MPHU MEPECEYSHUH YTroJl, paBHbIA 52°.
Hainure yros npu BepLInHe 3TOTO TPEyroJIbHUKA.

5. B tpeyronbaunke ABC 2B = 70°, £C= 60°. CpaBHUTE CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.
6. 4




Hano: £C =90°, B =27°, CD - Beicota AABC, CK - 6uccextpuca AABC.

Haiitu: £DCK.

OTBeThI M YKa3aHUA K 3a7a4aM JIJIsi CaMOTPOBEPKHU:

1. AC =9 cm, tak xak AABC - paBaoOeapennsiii (ZABC = 2BAC).

2. AB =11 cmM, Tak kak AABC - paBHOOenpennsrii ¢ ocHoBanuem BC (ZABC = £ACB).
3.20 cm. 20 cm. 37 cm.

4. Peme}g/Ie (cm. puc. 4):

. Puc. 4

£AOC #52° torma 21 + £2 = 128°u £3 + £4 = 128°, a £BAC + £BCA = 256°, yero ObITh He MOXKeT, 3HaunT, LAOC,; =
52°, torma 21 + £2=52° 23 + 24 =52°,a £BAC + 2BCA = 104°, 3nauut, ZABC= 16°.

OtBet: £ABC =76°.

5. «B = 70°, £C = 60°, torma £A = 50°. CnengoBateinbHO, IO TEOPEME O COOTHOIIECHUAX MEXAY CTOPOHAMU U YIJIaMU
tpeyroapuanka, BC <AB < AC.

Oteet: BC < AB < AC.

6. ZACK =45°, £BAC = 63°, torma £ACD =27°, «DCK = £ZACK - £ACD =45° - 27°=18°.

Otger: £DCK = 18°.




